



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

Хайбуллинский район ЖИЗНИ

Пусть
трудится
мирно всегда
человек!

№131 (9244) четверг 17 ноября 2005 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

С юбилеем, хайбуллинцы!

Репортаж с праздника в райцентре с.Акъяр

Торжества по случаю знаменательной даты – 75-летия Хайбуллинского района начались с самого утра. К этому моменту райцентр напоминал большой красочный театр.

го ансамбля кураистов «Усерган» (АДШИ), танцевальных коллективов «Сиям», «Гульназира», «Иондозок», фольклорного коллектива «Кош юлы» и многих других.

По традиции зрелищным моментом был красочный парад разукрашенных автомашин, конников из хозяйств, организаций, колонн представителей разных учреждений, служб района, представительной спортивной и культурной общности. Такого торжественного парада хайбуллинцы могли видеть разве что на сабантуях.

Двадцать девушек в белом оплечивали собой шелко-

вые ковыли хайбуллинских степей. Джигит-беркут словно парит над ними, неподалеку ставится юрта, все это время на курае исполняется мелодия «Таштугай». Так, то словом, то песнями и мелодиями, то танцевальными номерами сумели организаторы преподнести всю историю от освоения первоначальных земель до наших дней. Удачной была композиция об освоении целинных земель. Ансамбль «Кош юлы», как всегда, был на высоте. Коллективом были исполнены веселые такмаки о районе, популярны песни и пляс времен коллективизации и освоения целины «Косилка-молотилка»,

«Наза», в играх участвовали и ансамбли «Сиям», «Иондозок». Вокально-инструментальный ансамбль «Рух» исполнил песню «Хайбулла».

«Город мастеров». Каждый хотел увидеть своими глазами юбилей родного района и показать свой талант, мастерство и искусство. Несмотря на осенний холод, пронизывающий ветер, собрались в этот день и люди с «золотыми» руками, организовали ярмарку-выставку. Почему руки называют «золотыми»? Иначе их и не назовешь, ибо создадут они настоящие шедевры. На площади перед Домом культуры образовался свое-



образный «Город мастеров». Сразу в глаза бросаются, конечно, более крупные творения. Широкий ассортимент сейчас в наших магазинах, радуют обилие мебели. Но рукотворная работа Булата Файзуллина из п.Целинный – это пока

еще редкость. Из натурального дерева мастерит он столы, стулья, кровати и другую мебель. Покрытые морилкой и лаком, радуют глаз его изделия.

(Окончание на 3 стр.)



Разукрашенные улицы, здания, сцена на главных площадях Акъяра придавали особую торжественность празднику. Несмотря на морозец и холодный ветер, здесь многолюдно. А начался он с выступлений лучших артистов, коллективов художественной самодельности района: образцово-

Зимовка на фермах

ТРУДЯТСЯ НА СОВЕСТЬ

Неплохо вошли в этом году в зимовку скота в СПК «Акъяр». Во-первых, проделали огромную работу по реконструкции животноводческих баз, на ремонтные работы были привлечены 5 бригад. На сегодня подготовка полностью завершена.

Во-вторых, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года производство молока повысили в 2 раза, суточный удой сегодня составляет по 3,8 килограмма на одну фуражную корову. В-третьих, несмотря на засушливый год, в достаточном количестве обеспечили запас сочных и грубых кормов, на одну условную голову скота заготовлено в среднем 31,8 центнера кормоединиц.

Зимовку начали нормально. Скот впустили в

подготовленные помещения, – говорит руководитель хозяйства Ильшат Ришатович Бухарбаев – с первых же дней кормим по зимнему рациону. Особых проблем нет, главное, животноводы стараются, делают все для того, чтобы животные были сыты и ухожены.

Отлично трудятся доярки кооператива Гузель Байрамулова, надоившая более 2500 килограммов молока от коровы, Натижа Билалова – 2400, Фандида Байдавлетовна – 2400, Рая Суяргулова, Рамзия Байгускарова по 2200. Неплохих результатов добиваются на откормочной площадке скотник по уходу за молодым Раиль Бухарбаев – ежедневно привес составляет 800 граммов. Также ударно работают скотники на выращивании телят Ильдар Бактыбаев и Хабир

Аккускаров, у которых питомцы ежедневно прибавляют в весе до 700 граммов. Хорошие отзывы мы услышали от руководства и в адрес скотников дойного гурта Камила Нураева, Айрата Бактыбаева, телятницы Гузель Байгужиной и подменной доярки Расии Кудабаевой, которые ответственно относятся к своей работе.

Словом, на ферме СПК «Акъяр» работают трудолюбивые люди. Не зря говорят, что как войдешь в зиму так и проведешь. Как видим, зимний период у животноводов начался с хороших результатов. Остается пожелать коллективу новых трудовых достижений.

Салима Байгильдина.

На снимке: животноводы СПК «Акъяр». Фото Рафаэля Имангулова.



Совещание по селектору

ВОПРОСЫ НА ЗЛОБУ ДНЯ

Очередное селекционное совещание с участием руководителей городов и районов республики провел 15 ноября Премьер-министр Республики Башкортостан Р.И. Байдавлетов.

Сначала он вкратце ознакомил с основными производственно-экономическими показателями развития во всех сферах экономики республики. Его озабоченность вызывает то, что не во всех городах и районах достигнут положительный финансовый результат, не всеми выполнен объем ввода жилья, в ряде районов допущен рост задолженности по зарплате и другое.

Премьер-министр отметил, что кормов для животноводства общественно-сектора заготовлено больше, чем в прошлом году и есть надежда, что зимовка скота пройдет успешно. Эту тему продолжил министр сельского хозяйства Г.В.Горобец, который сказал, что животноводческие помещения в основном подготовлены к зиме, к началу стойлового периода произведено больше молока и мяса. Удой молока составил по 3053 килограмма от коровы, что почти на 400 килограммов больше уровня предыдущего года, получено среднесуточного привеса КРС – 400 граммов, свиней – 350 граммов, или лучше на 6,1 и 17 процентов. В то же время допускается сокращение поголовья скота и продуктивности в ряде районов.

Заготовлена кормов в большинстве районов прошло неплохо, запасено в среднем по 28,7 центнера кормоединиц на условную голову скота. Министр также обратил внимание ветеранов на усиление профилактики птичьего гриппа и сибирской язвы.

Также Г.В.Горобец коротко остановился на итогах уборки урожая, подготовки семян, обработки почвы, указал на сроки подготовки техники к будущему сезону полевых работ.

На совещании рассмотрен также вопрос об исполнении Закона РБ «О

внесении изменений в Закон РБ «О регулировании земельных отношений», согласно которого каждый житель села имеет право на получение доли земельного пая до конца этого года. В оставшееся время, как отметил заместитель Премьер-министра РБ Ш.Х.Вахитов, руководителям и специалистам районов необходимо обеспечить выполнение этого Закона. Отмечено, что реформирование земельных отношений должно пройти цивилизованно, в интересах сельчан.

И, наконец, наиболее актуальной и злободневной темой обсуждения стал вопрос о пожарной безопасности в республике. Премьер-министр привел удручающие цифры: за истекший период года произошло около 4 тысяч пожаров, нанесен огромный ущерб, в огне погибло 282 человека, из них 21 ребенок, 293 человека получили различные травмы. Причем, пострадала трудоспособная часть населения. Пожары происходят чаще всего из-за безответственности, не выполнения элементарных требований пожарной безопасности как гражданами, так и руководителями подразделений.

О состоянии дел по профилактике пожарной безопасности на совещании доложил начальник главного управления ГПС МЧС РФ по РБ М.Ш.Магадеев.

В заключение Премьер-министр Р.И.Байдавлетов призвал руководителей городов и районов взять под контроль все важные вопросы, рассмотренные на совещании, а также ход отопительного сезона, особенно в учреждениях социального назначения, выполнение мероприятий по подготовке к предстоящей муниципальной реформе, и др.

Р.Галеев.

Даты

105 ЛЕТ назад (1900) в Москве на средства известной московской благотворительницы В.А.Алексеевой была открыта Глазная больница братьев В.А. и А.А.Алексеевых. Ныне Московский научно-исследовательский институт глазных болезней им.Гельмгольца.



Знаете ли вы, что...

Молодая дубовая кора, обваренная кипятком, дает крепительный настой. Нужно намочить в этом настое небольшое полотенце и обвязать им горло: это превосходное и безопасное средство при начинающемся зобе и ожирении шеи. Не менее действенно оно и при опухании желез.

Истины

Как ни неприятен для других гнев, он более тяжел для того, кто его испытывает. То, что начато в гневе, кончается в стыде.

Л.Толстой, русский писатель.



Календарь

Дата Восхода Захода Долгота
17 08.51 17.11 8.20
18 08.53 17.10 8.17



Полнолуние

ПУСТЬ ХАЙБУЛЛА БУДЕТ ВЕЧНО МОЛОДЫМ, ЦВЕТУЩИМ...

(Выступление главы администрации района Р.И.Арсланова на торжественном собрании, посвященном 75-летию образования района)

Дорогие наши земляки, гости и приглашенные!

Мы рады приветствовать вас на благодатной хайбуллинской земле, на праздновании большого юбилея родного района!

У района за плечами непростой, но достойный путь. Из года в год район рос и развивался, сохраняя при этом свой неповторимый облик. Надо воздать должное тому, что за последние 15 лет район кардинально перетерпел коренные изменения во всех отраслях благодаря мудрой политике, проводимой нашим трижды всенародно избранным Президентом Муртазой Губайдуллинским Рахимовым и Правительством Республики Башкортостан.

Вместе с тем, главное богатство района — это люди, живущие в нем, благодаря трудолюбию, оптимизму и патриотизму которых наш край с его неповторимым колоритом, своим особым характером, климатом можно поистине назвать жемчужиной республики.

Район образован 20 августа 1930 года Постановлением Президиума Башкирского Центрального Исполнительного Комитета. Он расположен на самом юго-востоке Башкортостана и граничит с Оренбургской областью, Зианчуринским, Зилаирским, Баймакским районами. Это один из самых крупных по территории районов республики, его площадь составляет 3912 кв.км., в составе района 16 сельских поселений. В 56 населенных пунктах проживают более 35 тыс. человек. 75% населения составляют башкиры.

Хайбуллинская земля — степной, засушливый край республики, но один из самых экологически чистых и красивейших его уголков.

Наш край богат своей историей, которая неразрывно связана с теми процессами, которые происходили и происходят в Башкортостане, России. Жизнь района — это частица жизни многонационального народа нашей республики, страны.

Археологические памятники свидетельствуют о заселении территории района в глубокой древности, в эпоху каменного века. Эта земля не раз оказывалась в центре бурных исторических событий, которые переживала страна. Башкиры Усерганской волости принимали самое активное участие в восстаниях 17-18 веков. Предки хайбуллинцев — участники Отечественной войны 1812 года. Тесно связана история района с революционными событиями, гражданской войной и движением за автономную государственность.

Хайбуллинский район — чудесный край, наделенный прекрасной природой, трудолюбивыми людьми. Суровая природа края выработала у народа, проживающего на земле усерган, такие качества, как выносливость, широту души, мудрость, выдержанность, что помогло нам вписать много славных страниц в летопись района и республики.

Беспримерное мужество и храбрость проявили жители района в годы Великой Отечественной войны. За ратный подвиг Каюм Хабирханович Ахметшин был удостоен высокого звания Героя Советского Союза. Курбанов Кутлугфар Фазылгарович — полный кавалер ордена Славы.

Достоинным примером для хайбуллинцев стал самоотверженный труд наших Героев Социалистического Труда Батанова Николая Яковлевича, Якупова Гильмана Гирфановича, Леры Шариповны Камаловой, Сулейманова Кильдебая Сулеймановича, Файзуллина

Абдуллы Мухаметдиновича, Карамышева Лутфуллы Габдулловича, Петрова Бориса Ильича.

61 человек были награждены орденом Ленина. Большой вклад в развитие района внесли такие руководители, как Давлетбердин Исхак Гумерович, Галеев Хидият Фатхуллович, Сабин Александр Иванович, Новиков Иван Григорьевич, Искужин Зада Рахмьянович, Кулибаев Ильдус Хабирханович, Абубакиров Файзрахман Ганиевич.

Славят родной край академики, профессора Миннахмет Гильмитдинович Муталов, Гайнетдин Хайретдинович Муталов, Ильшат Газызов Абдулмеметов, Виля Искандаровна Баймурзина, Иванов Александр Ильич, народные поэты и писатели Кадим Аралбаев, Газим Шафиков, Юмабика Ильясова, народные артисты Республики Башкортостан Хурмат Утяшев, Ишмурат Ильбаков, художник Дамир Ишемгулов.

Успешно трудятся на высоких государственных должностях наши земляки — помощник Президента Республики Башкортостан Мамбетов Мидхат Ахметханович, руководитель Аппарата Правительства Республики Башкортостан Фатих Мухамедьянович Казакбаев, Юлдашев Амир Мурзагаляевич, Мамбетов Исламидин Ризитдинович, Суринов Артур Шайхетдинович, Павлов Борис Георгиевич, Султангузин Фатим Галимьянович. Неоценимый вклад в общественно-политическую жизнь района и республики внесли Узбеков Дамир Камалитдинович, Арсланов Роберт Мутигуллович, Абдулмеметов Салават Хусаинович, Сагитов Харис Мударисович, Бактыбаев Илья Ямлович.

Большие успехи в социально-экономическом развитии района были достигнуты в годы, когда первыми секретарями райкома партии работали Батанов Николай Яковлевич, Якупов Гильман Гирфанович, Кулибаев Ильдус Хабирханович, Якупов Гирфан Гимранович, Габитов Исмагил Ахмадуллович, Шагив Марс Хызырович. В строительстве объектов соцкультбыта, мостов, дорог, объектов перерабатывающей промышленности и становлении района в сложные годы перестройки и рыночных отношений неоценимая заслуга как председателя исполкома районного совета, главы администрации района, депутата Госсовета Республики Башкортостан Фатиха Мухамедьяновича Казакбаева.

Несомненно, за 75 лет своего развития наш район неузнаваемо изменился. Как и все башкортостанцы, хайбуллинцы стремятся внести свой достойный вклад в развитие республики.

Особое значение как в масштабе республики, так и Российской Федерации имеет разработка Юбилейного месторождения, начатое в 1996 году. Большое значение имеют воздухоохранилища, построенные по инициативе Президента нашей республики. С его полным вводом многие населенные пункты и важнейшие народнохозяйственные объекты обеспечены бесперебойным снабжением водой.

За последние 10 лет построены и введены в эксплуатацию 20 школ, 11 сельских клубов, 274 тыс. кв.м жилья, 21 мост, 12 детских садов, 14 фельдшерско-акушерских пунктов, 7 мечетей и 1 церковь, проложено более 1 тыс. км газопроводов, газифицировано около 14 тыс. квартир. Заасфальтировано 348 км автодорог. Сданы в эксплуатацию культурно-спортивный центр, физкультурно-оздоровительный комплекс, здание РОСТО.

Сегодня мы выражаем сердечную благодарность и бес-

конечную признательность Валееву Мухаматнуру Мухамдулловичу, бывшему генеральному директору ООО «Баштрансгаз», дважды избранному депутату Государственного Собрания Республики Башкортостан от Хайбуллинского района, и Казакбаеву Фатиху Мухамедьяновичу, бывшему главе администрации района и депутату Государственного Собрания Республики Башкортостан, за осуществление за 6 лет полной газификации района.

В настоящее время ведется строительство Акъярского горного колледжа. Районного дома культуры, Илчачевской основной школы, второй очереди санатория «Сакмар», подъездной дороги к селу Больше-Арслангулово, очистных сооружений в с.Акъяр, водовода «Акъяр-Подольск».

Наш район по телефонизации населенных пунктов входит в число лучших по республике. Огромное продвижение вперед сделано в развитии связи за последние годы при молодом директоре Каримове Марате Сайфулловиче. Современная АТС на 2000 номеров обеспечивает надежную связь со всеми регионами России. За последние два года проложено более 200 км подземного соединительного кабеля, что естественно отразилось позитивно на качестве связи, увеличилось на 1500 количество абонентов.

Строительство многих социально-значимых объектов велось и ведется ГУП Управление «Башмелиоводхоз», генеральный директор которого Батанов Бахытгалей Николаевич — депутат Государственного Собрания — Курултая — Республики Башкортостан. Являясь депутатом, Бахытгалей Николаевич оказывает неоценимую помощь в социально-экономическом развитии района, живет заботами населения, регулярно встречается с избирателями.

Сегодня в районе формируются многоукладная экономика, на равных условиях функционируют различные формы хозяйств. Сохранены крупные общественные сельскохозяйственные предприятия, одновременно все увереннее участвуют в развитии аграрного сектора крестьянско-фермерские хозяйства. Агрпромышленный комплекс района это: 13 сельскохозяйственных предприятий, 114 крестьянско-фермерских хозяйств и 6 предприятий переработки и обслуживания.

В значительной мере удалось сохранить посевные площади сельскохозяйственных культур, на сегодняшний день составляют 93 тыс.га., увеличивается валовой сбор зерна, в прошлом году составил 130 тыс.тонн. В хозяйствах района, а особенно в личных подворьях увеличилось поголовье крупного рогатого скота и свиней, не допущено снижения численности дойного стада, общее поголовье скота составляет 44 тыс. голов. Увеличилось производство животноводческой продукции, в текущем году мяса произведено 5802 тонны /101%/, молока 37619 тонны /108%/. Среднесуточные привесы крупного рогатого скота достигли 533 гр. / в 2004 г. — 431/, свиней 210 гр. / 203 /, надой на 1 корову 2427 кг / в 2004 г. 2241 кг.

Положительные результаты в сельском хозяйстве достигаются благодаря труду сельских труженников, сбалансированной и глубоко продуманной политике республики в аграрном секторе экономики. Ежегодно высокую организованность и энтузиазм проявляют на уборке урожая механизаторы Зянгинцев Александр Александрович, Нигаматов Тагир Абдулхакивич из МУСП «Матр-

евский», Болотин Юрий Анатольевич — СПК «Красный доброволец», Ильинский Сергей Викторович — МУСП «Маканский». На заготовке кормов отличились Билалов Сахиулла Аюлович, Тукбаев Рашит Закирьянович, водители Билалов Ахнаф Ахметович, Саптаров Салават Юлдыбаевич, Мрясов Данил Сагитович, Луценко Павел Николаевич. Заслуживают самых добрых слов животноводы Бухарбаев Раил Рафикович, Хабидуллин Саня Абдрахмановна, Савченко Иван Викторович, Домеловская Надежда Семеновна и многие, многие другие.

Наибольший вклад в производство сельскохозяйственной продукции вносят такие хозяйства, как МУСП «Маканский» (директор Аралбаев Зариф Гарифович), «Матраевский» (Халилов Зайнулла Гайзуллович), СПК «Красный доброволец» (председатель Кувандыков Юлай Фазылович), «Акъяр» (Бухарбаев Ильшат Ришатович), «Новый путь» (Шарипов Хаильян Махмутович). Но мы знаем, что нерализованных резервов и возможностей у нас еще очень много и благополучие создается каждодневно упорным, эффективным трудом.

Отмечается положительная тенденция в развитии горнодобывающей отрасли. Так, в соответствии с Программой социально-экономического развития района на 2005-2010 годы, ЗАО «Бурибаевский горно-обогатительный комбинат» продолжает разработку Октябрьского месторождения производительностью до 400 тыс.тонн в год, введена в эксплуатацию после реконструкции линия флотации с вводом цинкового передела за счет собственных средств предприятия. ЗАО «Бурибаевский ГОК» по итогам первого полугодия текущего года признан лучшим промышленным предприятием среди предприятий горнодобывающей отрасли Республики Башкортостан, а за 2004 год занял 1 место по производственным показателям среди предприятий УГМК — Холдинг. Главную роль в добыче медно-цинковых руд играет Октябрьский подземный рудник, где на подземных работах занято более 350 человек. Запасы рудника позволяют комбинату работать с хорошими показателями ещё более 15 лет. Благодаря финансовой поддержке и инвестициям со стороны УГМК предприятие значительно поправило свои финансово-экономические показатели как за 2004 год, так и с начала 2005 года. Так за 9 месяцев текущего года план по добыче выполнен на 105,3%, а её переработка на 104,3%. Выпущено товарной продукции на 204 млн. рублей, индекс физического объема составил 151,8%. Хочется отметить высокопроизводительный труд наших шахтеров: Азнабаева Айрата Фаритовича, Вальянова Владислава Геннадьевича, Шакирова Рифата Маратовича, Евграфова Александра Николаевича, Таймасова Рима Сабирьяновича, Федорова Андрея Юрьевича.

Образованная в 1999 году, решением руководства Республики Хайбуллинская горная компания приступила к работам на одном из трех крупнейших месторождений района — «Юбилейное» с богатым содержанием меди, цинка, золота и серебра. Разработка богатейших по своим запасам в Российской Федерации «Юбилейного», «Подольского», «Североподольского» месторождений позволит нам успешно решать социально-экономические вопросы не только района, но и всей республики. В будущем с разработкой указанных месторождений, открытием шахты и рудника планируется строительство

рабочего поселка на 6 тыс. мест в с. Акъяр и горно-обогатительной фабрики.

Развиваются местная промышленность, потребительский рынок. Созданы благоприятные условия для малого предпринимательства, возрождается потребкооперация.

Немало делается для развития и укрепления личных подсобных хозяйств граждан, реализации произведенной продукции.

С конца 90-х годов активно стала развиваться перерабатывающая промышленность. Одним из достойных в области переработки сельхозпродукции является строительство мельниц. В настоящее время их насчитывается 14, кроме того многие хозяйства имеют свои минилебопекарни -11, линии по переработке подсолнечного масла — 5 и изготовлению макаронных изделий - 9, крупорушек - 4. Весомый вклад в производство сельскохозяйственной продукции вносят личные подсобные хозяйства, в которых поголовье КРС за один год увеличивается на 1000 голов и составляет 25 тыс. голов.

Основным предприятием по заготовке, хранению и переработке зерновых культур является МУП «Акъярхлеб». Предприятие имеет 11 складов емкостью 34 тыс. тонн, работают 2 зерносушилки мощностью 71 тонна в час, 2 мельничные линии по переработке зерна производительностью 48 тонн в сутки, выходом муки 68%. Действуют миницеха по производству хлебобулочных и макаронных изделий, растительного масла, круп.

В 1999 году было образовано ООО «Акъярмолоко», выпускающее 18 наименований молочной продукции, которая отличается своими высокими вкусовыми качествами.

В 2002 году пущен в эксплуатацию ООО «Хайбуллинский мясоперерабатывающий завод «Арслан» — единственный в России мясоперерабатывающий завод, где производится убой по мусульманским традициям, традициям исламского шариата, работает на местном сырье, производит мясо и мясные продукты из говядины и конины, баранины, ассортимент — 40 видов продукции.

В 1998 году силами ООО «Баштрансгаз» был построен комплекс по убою скота и переработке мяса, оснащенный современным испанским оборудованием, выпускающим весь ассортимент колбасных изделий.

В своей работе администрация района, органы местной власти большое значение придают благоустройству населенных пунктов. Ежегодно в муниципальных образованиях объявляются конкурсы на лучший дом, улицу, населенный пункт, проводятся праздники «Здравствуйте, односельчане!», «Шажэрэ байрамы».

Мы рады, когда выходцы из наших сел и деревень, несмотря на то, что находятся вдали от малой родины, являются инициаторами этих добрых, созидательных дел и оказывают большую помощь в благоустройстве своих родных деревень.

Одним из приоритетных направлений остается развитие социальной сферы. Важным, ключевым направлением и условием для дальнейшего социально-экономического развития района является охрана здоровья граждан, особое внимание уделяется ветеранам Великой Отечественной войны.

В районе, как и в целом по республике, приоритетное значение придается вопросам образования. В школах района получают образование и воспитание 5470 детей. В них созданы все условия для получения полноценных знаний, удовлетворения потребности в самообразовании и получении дополнительного образования. Учащиеся школ успешно выступают на республиканских, всероссийских олимпиадах, конкурсах, различных спортивных соревнованиях. Стабильно высо-

ким остается процент поступления выпускников в вузы, который по итогам прошлого учебного года составил 46%. Нельзя не назвать людей, отдавших души и сердца детям: заведующие отделами образования Вахитов Абдулла Шамгалеевич, Вахитов Хурмат Исмагилович, Байбабулов Суфиян Махмутович, Илимбетова Тамара Хидиятовна, директора школ, проработавшие долгие годы Ишемгулов Сиражитдин Нуриддинович, Калимуллин Нурулла Габитович, Суринов Фазыльян Айсович, Симон Семен Петрович, Сыбулатов Фатих Ишмухаметович, Сурина Ф.Х. Традиции прошлых поколений продолжили нынешние руководители школ Медведева В.В., Кудабая Р.Т. 35 лет педагогического труда отдала системе образования учителя Ишильдина Латифа Гиниятовна, Ярмухаметова Ляля Хасановна, более 40 лет педагогического стажа у Назарова Петра Григорьевича, Нураевой Ирины Садыковны.

Мы умело используем имеющуюся спортивную базу района, благодаря повседневной работе и оказанному вниманию улучшаются показатели физической культуры и спорта. Увеличивается количество занимающихся, расширяется круг культивируемых у нас видов спорта. Традиционные стали соревнования и турниры памяти Газзали Утяшева, Геннадия Федоровича Светлакова, Вячеслава Лежнева, Венера Искускина, Тухвата Мурата.

На высоком уровне организована культурно-массовая работа в районе. Наши коллективы художественной самодеятельности успешно выступают в различных смотрах и конкурсах, проводимых в республике. Через каждые пять лет проводится в районе республиканский конкурс кураистов на приз имени нашего земляка Юмабая Исянбаева, статус и престиж которого высок в республике. А так же проводятся свои районные конкурсы на приз имени Давлетгалле Хасанова, Сайфуллы Дильмухаметова. Впервые в целях восстановления и развития исполнительских традиций озонкой проведен районный конкурс сэзэнов, посвященный 80-летию известного сэзэна района Мухамедьяна Казакбаева. За последние восемь лет в районе получили развитие искусство игры на курае, создано общество кураистов, объединяющее более 500 человек, отрядно, что основу составляют учащиеся наших школ. В сфере культуры работают талантливые, преданные искусству люди, многие из них удостоены звания «Заслуженный работник культуры Республики Башкортостан», это: Арсланова Фания (директор Янтышевского СДК), Билалов Шарифа (директор Абубакировского СДК), Кульчибаева Асия (заведующая Подольской сельской библиотекой), Шахметов Бикьян (художественный руководитель Подольского СДК). Большой вклад в развитие культуры вносит историко-краеведческий музей. По итогам 2004 года он признан лучшим в республике среди сельских музеев в рамках ежегодного конкурса «Музей года».

Сегодня каждый должен задуматься, что ещё можно сделать для любимого района, как сберечь его самобытность, сделать лучше и краше. Наши отцы и деды сделали немало для становления и развития сельского хозяйства, промышленности, науки, образования и культуры. Нам предстоит сделать ещё больше.

В этот праздничный день хочется поблагодарить хайбуллинцев за преданность родному району, за труд и заботу о его процветании. Пусть Хайбулла будет вечно молодым, цветущим, а в сердцах его жителей живут тепло, радость и любовь.

С юбилеем, хайбуллинцы!

Репортаж с праздника в райцентре с.Акъяр

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Рядом с ним расположился мастер другого класса - что старинное, давно позабытое веет от железных саней, тележки, стола и кресла Азамата Мамбетова из п.Татыр-Узяк. Материал для этих ретро-изделий он собирает на свалках, по обочинам дорог - обрезки газопроводных труб, металлические куски запаивает мастер паяльником, придавая форму и красоту своему детищу.

Все распространеннее сейчас становится резьба по дереву. Многие предпочитают отдавать разделочным доскам, вешалкам, панно и многим другим вещам, искусно вырезанным из дерева, чем фабричным формовкам. Каждая резьба уникальна, неповторима у Ильшата Игебаева из д.Байгускар. Лобзиком, ножом наносит он рисунок за рисунком на дерево.

Не остались в стороне, вышли на ярмарку и мастерицы-рукодельницы района. Аниса Хасанова из с.Ново-Зирган привезла платки, подушки-думочки, салфетки, связанные крючком.

Фирдаус Федоренко (с.Акъяр) удивила всех эксклюзив-

начальник лаборатории ООО «Акъярмолоко» Надежда Крамаренко. Все продукты упакованы в фирменные пакеты и они же - в стаканчиках - на любителя.

Богат наш край на мастеров, изобилие ярмарки - выставки тому доказательство. Все, кто хотел созерцать прекрасное, рукотворное творение своих земляков, были довольны увиденным. А тем, кто пришел на ярмарку с целью прикупить кое-что, была предоставлена и такая возможность. Бойко шла торговля мясом, зерноотходами и другими изделиями, устроенная хозяйствами района. Нельзя не отметить участвующих школ с. Акъяр. Они на ярмарку вышли со вкусными,

чальника Фонда соцстрахования г.Уфы М.Х.Сынбулатова и других.

Участниками торжественного собрания, посвященного юбилею района, стали пере-

ло поздравил наш земляк, руководитель Аппарата Правительства Республики Башкортостан Ф.М.Казакбаев. Он зачитал приветственный адрес М.Г.Рахимова труженикам Хайбуллинского района. В нем есть и такие слова: «Убеден, что вы не остановитесь на достигнутом и намеченные масштабные задачи будут вами успешно претворяться в жизнь...Хайбуллин-

зайства Г.С.Аскарков. Как он отметил, труженики хозяйства района сполна выполнили свой долг: несмотря на засушливый год, вырастили неплохой урожай зерна, наращено производство животноводческой продукции. Хотя не удалось обеспечить планируемый запас кормов, хайбуллинцы сделали все возможное для успешного начала зимовки скота. И это все благодаря трудолюбию, опыту, самоотверженности полеводов и животноводов.

В этот праздничный день большой группе передовиков всех сфер деятельности района вручены Почетные грамоты, Благодарственные письма и денежные премии. Подведены итоги трудового соперничества предприятий АПК, определены победители и лучшие по профессиям. По труду и чести!

Праздничный концерт, подготовленный самодеятельными артистами нашего района, усилил атмосферу юбилейного торжества, оставил в душе каждого хайбуллина отпеча-

полнении Айназа Габбасова (АСОШ №1), Тансулпан Бухарбаевой (Абубакировская школа), Расимы Исянгильдиной (АГК), Риты Мамбетовой (АСОШ №1), Нафика Саитова (Уфимская школа). Выступления танцевального ансамбля «Гульназира» зрители провожали бурными аплодисментами.

«Страна белых юрт» - гостеприимно пригласила всех желающих к праздничному столу. Чуть враздворе развернута выставка-продажа продукции перерабатывающих предприятий.

Еще одним приятным моментом мероприятия стал «Праздник поэзии». Ведущая Катя Опарина объявила о том, что к 75-летию района и к 15-летию суверенитета республики методическим кабинетом отдела образования выпущен сборник творческих работ учащихся и учителей района, и пригласила на сцену авторов, принимавших участие на празднике. Свои стихотворения прочитали юные поэты Гузелия Карабаева (АСОШ №1), Наталья Моршанская (Самарская СОШ), Данил Бухарбаев (Абубакировская СОШ), а так же учительница АСОШ №1 Кабира Галимьянова Тавлыбаева. А Ямил Ураков подарил поэтам песню «Туган як».

Несмотря на холодную погоду, ребятшек на праздник было много, конечно, это объясняется и тем, что все



ними сценическими и вечерними костюмами ручной работы. Кропотливо, с большой фантазией вышитые бисером и стеклярусом ее новомодные вещи притягивают взгляд каждого. А вот над коврами ручной работы потрудились целая семья Зайнагабдиновых из с.Акъяр. Мама и дочери создали настоящие картины из ниток.

Славен наш район мастерами. Славится он не только индивидуальными кустарями. Семимильными шагами развивается пищевая отрасль района, и в этом заслуга известных, всеми полюбавшихся предприятий по выпуску пищевых продуктов. ООО «Арслан» давно радует жителей родного района и гостей полуострова только из высококачественного натурального мяса, изотопленного по традиционным рецептам башкирского народа. На ярмарку продажу этими мясными изделиями вышла технолог «Арслан» Гульгина Ишемгулова.

В фойе Дома культуры выстроился ряд выставок с продукцией других наших предприятий. Нарядные, празднично одетые молодые представители выставили образцы своей продукции. Техник-лаборант МУП «Акъярхлеб» Ришат Рахматуллин демонстрирует макаронные, всевозможные хлебобулочные изделия в красивых, фирменных упаковках.

Технолог Елена Степанова и заведующая лабораторией Зульфия Юнусова ООО мясомолочного комплекса «Сакмар» привезли ветчину, колбасу, окорок и другие деликатесы своего предприятия. Все выставленные изделия с сертификатом качества.

И, наверное, самый ходовой товар - 17 видов молочной продукции - демонстрировала



аппетитными выпечками — тортами, пирогами. Желание могли погреться горячим чаем, которым угощали дети гостей, попробовать их кулинарные изделия.

Праздник прошел, оставив яркие впечатления от увиденного. И он долго будет напоминать о себе еще и кулленными памятными сувенирами.

Открывая торжество глава администрации района Р.И. Арсланов поздравил всех хайбуллинцев с праздником, отмечая, что район к своему солидному юбилею подошел с весомыми успехами. Это, прежде всего, развитие горной промышленности, сельского хозяйства, строительства крупных, значимых для района, объектов, в частности, горного колледжа, детского санатория «Сакмар», водохранилищ и многих других.

Рамиль Ишмухаметович представил высоких гостей сегодняшнего торжества: Министра Республики, Руководителя Аппарата Правительства РБ — Ф.М.Казакбаева, бывшего первого секретаря райкома КПСС, Героя Социалистического Труда Г.Г.Якупова, писателя, лауреата Государственной премии имени С.Чекмарева, С.Юлаева-Кадима Аралбаева, поэтессу, редактора журнала «Башкортостан кызы» Ю.С.Ильясову, известного врача-хирурга Ш.С.Ишмова, кандидата филологических наук А.М.Юлдашбаева, депутата Госсовета Б.Н.Батанова, бывшего первого секретаря райкома партии районного М.Х.Шагиева, народного артиста РБ, заслуженного артиста РБ, лауреата Государственной премии имени Салавата Юлаева Х.Г.Ут'шва, начальника Управления культуры г.Уфы И.Р.Мамбетова, доктора педагогических наук, профессора В.И.Баймурзину, на-



довики различных сфер жизнедеятельности района, руководители хозяйств, предприятий, организаций и учреждений, главы муниципальных образований.

Тружеников района, земляков, гостей и других приглашенных горячо и сердечно приветствовал и поздравил глава администрации района Р.И.Арсланов. В своем торжественном докладе он отразил основные этапы становления района, рассказал о том, что сделано за последние 15 лет — годы суверенитета Республики Башкортостан, о людях, которые в различные годы внесли весомый вклад в историческую летопись района. «Сегодня каждый должен задуматься, что еще можно сделать для любимого района, как сблечь его самообытность, чтобы он был лучше и краше. Наши отцы и деды вложили немало сил для становления и развития сельского хозяйства, промышленности, науки, образования и культуры. Нам предстоит сделать еще больше», - отметил Рамиль Ишмухаметович.

От имени Президента и Правительства Республики Башкортостан хайбуллинцев теп-



ток духовной теплоты и гордости за свой район.

Ближе к полудню площадь напротив здания РОВД напоминала растревоженный улей. Здесь для маленьких хайбуллинцев проходил детский праздник, также стартовали участники легкоатлетического пробега, где на дистанцию 2,7 километра вышли более 60 спортсменов из школ районного центра, сел Федоровка, Макан, Ивановка, Садовый. Первыми на старт вышли самые юные участники, в ходе упорного соперничества первыми в этом забеге финишировали Вова Куценко и Оля Чурилкина из Федоровской школы. Следом на дистанцию отправились участники средней возрастной группы, где первой среди девочек стала Лена Сидоренко из Ивановки, среди мальчишек Эдик Мулюков из Макана. Его старший брат Вадим выиграл забег среди юношей, а среди девушек стала победительницей Галия Крымгузина.

Праздник для детей начался со стихотворения -марша «Хайбулла» в исполнении ученика 8 класса Абишевской школы Саши Щуплова. Затем ведущие, студенты АГК Катя Опарина и Фидан Байгускаров, приветствовали гостей, односельчан, хайбуллинцев. Их слова о родном районе, о людях и их трудовых достижениях чередовались концертными номерами Прекрасно исполнила песню Лена Хасанова (Садовая школа, «Был минен туган ерем»). Мурат Рафиков (Мамбетовская школа, «Ел еренем»), Гульсия Атанова, Исхандер Акчурин (ПУ-110, «Милляуша»), Фидан Бердикулов (ПУ-110, «Метель»), звучали поэтические произведения, такими в ис-

эти дни разговоры о нем были буквально у всех на устах. И даже «кусающий» мороз для детей был ничем, они увлеченно принимали участие в народных играх, конкурсах, аттракционах. Находились и такие, которые успевали попробовать свои силы и ловкость во всех этапах праздника, то пробежав определенную дистанцию в мешках, то поиграв в «Ляпту», в «Рыбака», в «Ак-тиряк, кук-тиряк». А какой же праздник без угощения и сладостей? На таком веселом, всеобщем празднике их хватило всем с лихвой.

На стадионе «Урожай» прошли соревнования по летнему биатлону. В программу соревнований входил кросс на дистанцию 5 км со стрельбой на двух огневых рубежах. Итоги подводились как в личном, так и в командном зачете. В личном зачете победителем стал Э.Мулюков (с.Макан), II, III места достались И.Юнусову (с.Макан) и И.Рахметову (с.Ново-Зирган). В командном зачете 1-ое место заняла команда Маканской СОШ.

Также прошли соревнования по мини-футболу, где 1 место заняла команда АСОШ №2, 2 место - АГК, 3 место - воспитанники подросткового клуба «Нур».

По волейболу среди мужчин Татыр-Узякская команда стала первой, среди женских - команда ветеранов села Акъяр.

Также были определены лучшие шахматисты турнира среди женщин и мужчин.

Итак, праздник завершился, оставив в душе гостей, земляков, жителей района неизгладимые впечатления. Живи счастливо и процветай - родной Хайбулла!

Материалы подготовили С.Байгильдина, С.Ишемгулова, М.Земскова, Р.Имангулов.

Поздравляет!

3190. Коллектив Центра СОН поздравляет Рауфу Хусановну Арсланову с днем рождения, Людмилу Петровну Шахову - с юбилеем! Сирени куст и неба голубого Улыбку солнца, радости, любви

И счастья в жизни самого большого Желаем вам на жизненном пути!

599. МО Акъярский сельсовет поздравляет Гульшат Идрисовну Якупову с 50-летним юбилеем! Вам - 50! Не надо огорчаться! Желаем радоваться солнцу и закату. Каждой капле звонкого дождя. И назло невгодам и печалям Оставаться молодой всегда.

597. МО Федоровский сельсовет от всей души поздравляет председателя СПК "Красный Доброволец" Юляя Фазыловича Кувандыкова с юбилеем и избранием депутатом в Совет муниципального района Хайбуллинский район. Желаем ему крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, благополучия в семье и всего самого наилучшего.

3186. дорогую жену, маму Василию Казыханову Абдулменову с юбилеем! Мамочка наша родная, Эти нежные строки тебе Самой милой и самой красивой, И самой доброй на этой земле! Пусть печали в твой дом не заходят, Пусть болезни пройдут стороной... Мы весь мир поместили в ладони И тебе подарили одной, Но и этого было бы мало, Чтобы воздать за твою доброту! Мы всю жизнь, наша милая мама, Пред тобой в неоплатном долгу!

Муж, дочери Дина, Регина.

3171. дорогих и уважаемых Василию Казыханову с юбилеем и Вехиту Ахметовича Абдулменовых с днем рождения! Пусть в вашем сердце молодость не гаснет, А вместе с ней любовь и доброта. Пусть вечным гостем в доме будет счастье, Здоровье крепкое, покой и теплота.

Зульфия, Руслан, Альфия.

3185. уважаемую Василию Казыханову Абдулменову с 45-летием! Желаем молодости вечной,

Душе прекрасной - красоты, Желаем в жизни бесконечной Здоровья, счастья и любви.

Юлай, Закия.

3096. дорогого отца, тестя, дедушку Радмира Агамовича Аслаева с 70-летним юбилеем, а также 45-летием совместной жизни с нашей дорогой мамой, тещей, бабушкой Алимой Хайбрахмановной!

От всей души желаем вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, много-много радости, спокойствия, семейного счастья и мирного неба над головой.

И мы говорим спасибо за все, что вы для нас сделали и низкий вам поклон.

Желаем счастья и тепла Чтобы жизнь, как день, была светлой.

Чтоб только радость без тревог, Переступала ваш порог!

С наилучшими пожеланиями дочери, зятя, сыновья, снохи, внуки и внучки.

д.Валит.

3028. дорогую, любимую Фаузию Галееву Аккурарову поздравляем с прекрасным юбилеем! Желаем счастья, светлых дней Здоровья, что всего ценней, Дорогу жизни подлинной И много радости на ней.

Муж, дочери, зять, внуки и внучки, семья Сайфутдиновых. с.Акъяр, г.Гай, п.Уфимск.

3040. дорогую Фаузию Галееву Аккурарову с 70-летним юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья, много-много радости.

С юбилеем тебя поздравляем, Много счастья, здоровья желаем, Пусть печали пройдут стороной, Мы всегда будем рядом с тобой.

Кильдибаевы, Италмасовы, Мухамедьяровы, Кильдибаевы. с. с. Акъяр, Мақан.

3204. от всей души сваху Гульну Курбановну Аминеву (д.Абиш) с 65-летним юбилеем!

Для вас пусть будет добрым каждый час, Минуют Вас и беда и ненастья, Пусть дети, внуки крепко любят вас И процветает в вашем доме счастье.

Сват, сваха, сватья.

с. с. Таштугай, Акъяр, г. Орск.

3176. нашего дорогого Юмаги Юнусовича Сайпанова с 65-летним юбилеем и 40-летием совместной жизни с мамой Райсой Якуповой. Желаем им здоровья, радостных дней, мирного неба над головой, счастья и долгих лет совместной жизни.

С поздравлениями дети.

3205. нашу дорогую Рамзию Шафка-

товну Багшаеву с 45-летием, Алсу Ахметсафову Юлдашбаеву - с 60-летием! Здоровья, радости и смеха, Всегда во всех делах успеха И чтобы весело шло, И что задумано сбылось! Мама, сноха Вилена, Артур, Аниса, Райля, их дети и другие родственники.

3181. дорогую, любимую Рафику Хусановну Расембетову с 60-летним юбилеем!

С юбилеем тебя поздравляем, Много счастья, здоровья желаем.

Пусть печали пройдут стороной,

Мы всегда будем рядом с тобой.

С наилучшими пожеланиями Атановы, Кубаковы, Кусюкбаевы, Ишемгуловы, Хужамбердины, Кильдебаевы.

с. Бурибай, г. Учалы.

3179. дорогую маму, свекровь, тещу, бабушку Рафику Хусановну Расембетову (д.Адель) с 60-летним юбилеем!

Желаем ей крепкого здоровья, чистого неба над головой, душевного спокойствия, счастливой жизни.

Сыновья, снохи, дочь, зять, внуки, внучки.

3174. уважаемую нашу подругу Алсу Ахметсафову с 60-летним юбилеем!

От всей души желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, много-много радости, благополучия.

Венера, Халит.

3202. от всей души дорогую жену, маму, свекровь Янифу Мифтаховну Каипову с юбилеем!

Сегодня день рождения твой, Дай Бог тебе хорошего здоровья.

Пусть в семье твоей живет покой, Согретый счастьем, радостью, любовью.

Муж, дети, сватья. п. Татыр-Узак, с. с. Акъяр, Бурибай.

3143. любимую дочь, свестру Нияру Мухтеремовну Чабанову с 25-летием!

Пусть эта знаменательная дата

В душе оставит добрый след, Всего тебе, чем жизнь богата - Здоровья, счастья, долгих лет.

Мама, Ринната, Ваня. д. Хворостянка.

3184. дорогую подругу Филузу Абдуллову Билалову с юбилеем!

Желаем счастья много-много, Улыбок радостных букет, Друзей надежных и веселых, Счастливой жизни, долгих лет. И чтобы всем чертям назло Жилось, любилось и везло!

Дагирова, Абубакирова.

ПРОДАМАСЯ

● 3207. Москвич-2141, 1991 г. в. (мягкий ремонт). Цена договорная. Тел. 2-92-96.

● 3199. ВАЗ-21213 "Нива". Пробег 48 тыс. км. Обращаться: с.Бурибай, ул.3.Валиди, 61, тел.3-18-99.

● 3163. Сеат Толедо 1996 г. в., двигатель 1.8, АБС, АЭРБАГ, 2УР., электрозеркала, 4 стеклоподъемника, серво руль, лифт сиденья. Цена договорная. Тел. 2-98-23, 8-960-387-03-10.

● 3203. ВАЗ-21061, 1990 г. в. Тел. 2-44-84 (после 20-00 часов).

● 3170. Газель 13 мест, 2002 г. в., 406 двиг., газ-бензин. Тел. 8-927-335-67-40.

● 3189. ВАЗ-21060, 2000 г. в. (октябрь), бежевого цвета. Цена 70 тыс. руб. Пробег 33 тыс. км. Обращаться: с.Бурибай, ул.Горная, 18, тел.8-927-336-40-17.

● 3133. ВАЗ-21099, 2003 г. в. (декабрь), цвет "амулет", пробег 26 тыс. км. Обращаться: с.Акъяр, ул.Батанова, 21.

● 3187. УАЗ-3909, 1997 г. в. Цена 40 тыс. руб. Тел. 2-56-18.

● 3157. двигатель МТЗ-80 с кордовой ЗИЛ, готовый для установки на ГАЗ, ЗИЛ (документы есть). Обращаться: г.Орск, тел.28-89-80.

● 3158. УАЗ-3741 цельнометаллический, 1992 г. в., УАЗ-3 Вахта 1993 г. в. Тел. 2-22-38.

● 3212. ВАЗ-21060, 1998 г. в., пятиступка, в хорошем состоянии. Обращаться: с.Бурибай, ул.Чапаева, 1, тел.3-14-27.

● 3155. трактор ЮМЗ-6, 1980 г. в., в хорошем техническом состоянии (задние резины 2004 г., имеется компрессор). Цена 80 тыс. руб. Обращаться: д.Валит, к Баймухаметову Р.М., тел. 2-85-31.

● 3206. благоустроенная двухкомнатная квартира в центре с.Акъяр. Тел. 8-927-310-18-38, 2-19-55 (дом. тел.).

● 3108. трехкомнатная квартира в двухквартирном доме в п.Стеной (газ, вода). Имеются гараж, сарай, сад, огород, погреб. Торг.

Обращаться: с.Акъяр, ул.Давлетшиной, 21 (после 18-00ч.), тел.8-927-315-30-70, 8-927-318-02-95.

● 3210. земельный участок в с.Акъяр. Имеется фундамент. Цена договорная. Саман по 67 руб. Тел. 2-67-43.

● 3188. земельный участок в с.Акъяр по

Примите благодарность

3166. Выражаем искреннюю благодарность районной администрации, заместителю главы Аскарву Г.С., коллективам МПМК, молочного завода, соседям, друзьям и всем, кто протянул руку помощи, за оказанную материальную и моральную поддержку в похоронах нашего любимого брата, мужа, отца, зятя, сваяка Юнусова Ильдара Муглетдиновича.

Желаем вам крепкого здоровья. Пусть Бог хранит вас от всяких бед. От имени всех родственников сестра Фардия.

3109. Выражаю искреннюю благодарность врачу гинекологического отделения Рахматуллиной Г.С., медсестрам Минзале, Анисе, Рамине, Ханифе и фельдшеру Вазиме Галиевне Айрату за оказанную медицинскую помощь.

Желаю здоровья и успехов в работе.

д.Галиахмет.

3112. Выражаю искреннюю благодарность председателю "Акъярской" АХП Бухарбаеву И.Р., бригадиру Байгусарову Рашиту и его сыну, Габбасову Янтуру, Мухамедьярову Хайдасу, Нураеву Рамилу и соседям за оказанную помощь при тушении пожара 3 ноября (сгорела солома).

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, счастливых дней и успехов в работе.

3114. Выражаю искреннюю благодарность хирургу Салахову Альберту Джамбуловичу, медсестре Семеновичной Ирине Алексеевне за оказанную медицинскую помощь.

3130. Выражаем искреннюю благодарность и.о. главы МО Бурибаевский сельсовет Ильбакову В.Г., генеральному директору ЗАО "Бурибаевский ГОК" Илимбетову А.Ф., директору Бурибаевского коммунального хозяйства Ахметжанову А.А., родственникам, друзьям и соседям за моральную поддержку и разделением горечи и боль утраты горячо любимого мужа и отца Кубакова Салавата Шамсетдиновича.

Жена, дочь, сын.

Межрайонная ИФНС России №21 по Республике Башкортостан выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу безвременной кончины Кулдабаева Хурмата Абдуловича и разделяет горечь невосполнимой утраты

3123. Выражаем глубокое соболезнование библиотекарю Юнусовой Р.Р. в связи с трагической смертью свекра и разделяем горечь утраты.

Коллектив Садовой СОШ.

3196. В магазине "ТЕХНИКА" новое поступление холодильников, морозильников, стиральных машин автомат, моющих пылесосов, для любителей музыки есть разные модели гитар. Мы теперь кредитом не только жителей с.Акъяр и с.Бурибай, но и жителей с.Подольск и п.Уфимск.

СПЕШИТЕ, ЦЕНЫ СНИЖЕНЫ. Наш магазин находится рядом с кафе "Молодежное". Тел. 2-24-91.

ЦЕНТР ТРАДИЦИОННОЙ МЕДИЦИНЫ "ТУЯ" 450092, г.Уфа, ул. Мубарякова 11-3 (ОС. РАВКОВ)

Лечение от алкогольной, табачной зависимости, лудомании (азартные игры), избыточного веса современными методами психотерапии, блоккодирования, акупунктурного программирования. Прерываем запой, проводим "вливки". Оказываем психологическую помощь взрослым и детям (невроты, пограничные расстройства).

Прием с 9-00 до 19-00. Сеансы психиатра - нарколога высшей категории Тулякова Д.А. по средам и воскресеньям в 14-00 (1500руб).

Тел. (3472) 56-05-27 - регистратура, 57-28-88, 8-917-753-05-00.

Лицензия № 4550 МЗ РБ от 9.12.03.

595. По состоянию на 01.12.2005 года Хайбуллинское отделение сберегательного банка №4584 реорганизуется в дополнительный офис Баймакского ОСБ №4583 и в связи с этим будут изменены банковские реквизиты отделения и расчетные счета клиентов, юридических лиц. По вопросам обращаться по тел. 2-12-68.

Редактор Р.Г.Имангулов

УЧРЕДИТЕЛИ - Управление по делам печати, издательства и полиграфии при Правительстве Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан.

Газета зарегистрирована в Пovolожском межрегиональном территориальном управлении. Регистрационный номер ПИ Н 7-1314 от 22 апреля 2002 г.

Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41.

E-mail: newlife@bashnet.ru

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, ответсекретарь, зам. редактора по дуближу — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-13-95, отдел писем — 2-16-95, бухгалтерия 2-14-98, отдел рекламы — 2-13-95; телефон типографии — 2-14-87

■ Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

■ Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать.

■ Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.

Индекс 50733. Тираж: 4084 — на русском языке, 2136 — на башкирском языке. Цена свободная. Заказ № 459.

■ Время подписания в печать — 17.00 ч.

■ Подписано в печать — 15.00 час.

■ Отпечатано офсетным способом в ГУП РБ РИК "К новой жизни". Лиц. на полиграфическую деятельность Б848046. Формат А-3. Объем - 1 печатный лист.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".